@ CH115-16/CH116-16/CH117-16 Termostato Ambiente

@ ROOM THERMOSTAT (E)TERMOSTATO AMBIENTE (R THERMOSTAT D’ AMBIANCE
RAUMTHERMOSTAT ' ®) KomHamHbIii mepmocmam & Termostat de camera
&) OEPMOZTATHE XQPOY

FANTIN CosMI

e A CH116-16

CH115-16

q3



06 60BIEOIONEIBIBIOIOIBIOLC)

FUNZIONAMENTO
OPERATION MODE
FUNCIONAMIENTO
FONCTIONNEMENT
BEDIENUNG
OYHKUMOHNPOBAHUE
FUNCTIONARE
KATAZTAZH AEITOYPrIAZ

Scelta Modi di Funzionamento
Operation mode selection

Eleccion modos de funcionamiento
Sélection du mode de fonctionnement
Hauptfunktionen

moda pabomel

Selectarea modului de functionare
EmAoyn katdaTtaong Asitoupyiag.

COMFORT




(™ Inverno (m) Estate

. ) @)  Winter @) Summer
@ Selezione Estate/inverno @ Invierno @ Verano
@ Summer/Winter Selection Hiver Eté
€ Seleccion Verano/Invierno Winter Sommer
Selection Eté/Hiver Temo 3uma
Auswahl Sommer/Winter Vara larna
BuiGpate Jlemo /3uma @ O¢pouc @ Xedva
Selectionarea Vara / larna
&) Emidoyn Oépoug / Xepwva | o Ei 'l,l"l"‘ L o El ’lg"c o
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@ Impostazione della temperatura

@ Setting temperature @ Programacion de la temperatura Programmation de la temperature
Temperatureinstellung Ycmarogka memnepamyps! Instalarea temperaturii

@ PUBuion Bepuokpaaciag. < . ,-”--c

-
D
S
I3 | A
4

f£

* "‘.l

L

=3

S

* 1T

e
»
>




(M Impostazione della temperatura

@ Setting temperature @ Programacion de la temperatura Programmation de la temperature
Temperatureinstellung YcmaHogka memnepamypel Instalarea temperaturii

@ PUBuion Bepuokpaaiag.
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Scala di temperatura

Temperature scale

CELSIUS FAHRENHEIT
Escala de temperatura o 1 T % o =00
RN gl N ¥ TN N e
Echelle de température : * @ 0 !

¥ @ 0

Temperaturskala

Llikana memnepamypsb!

Diapazonul temperaturii

EAdxiotn pU6uion Beppokpaciag
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SOSTITUZIONE PILE
BATTERY REPLACEMENT (E)SUSTITUCION PILAS (FR)SUBSTITUTION PILES (0F) BATTERIEWECHSEL
3AMEHA BATAPEEK OCUIREA BATERIILOR (EL) ANTIKATAZTAZH MMATAPIAZ

2x1,5V AA

% 41,5V AA= 41,5V AA=

) ®



(") INSTALLAZIONE ©X) INSTALLATION &) INSTALLACION ERINSTALLATION ©5) INSTALLATION
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@CH115-16/116-16/117-16
@CH115-16/116-16/117-16
@CH115-16I116-16/117-16
.CH115-16/116-16/117-16
.CH115-16/116-16/117-16
CH115-16/116-16/117-16
.CH115-16/116-16/117-16
@CH115-16/116-16/117-16

viene fornito con uno zoccolo adatto per il montaggio su scatole da incasso rotonde o a parete.

is supplied with a base suitable for flush mounting on round boxes or for wall mounting.

esta provisto con un zocalo adaptado para el montaje en cajas empotradas redondas o para montaje en la pared.
est fourni avec un socle adapte au montage sur boites rondes a encastre ou au montage mural.

wird mit einem Sockel fir Aufputzmontage oder direkter 60mm UP-Dosen Montage geliefert.

11ocmagsisiemcs MofHOCMbI0 ¢ 0CHOBOU Ot MOHMaxXa 3anodnuqo 8 Kpyenyo SbIXOOHyiO KOpO6Ky unu ons KpenneHusa Ha CmeHy.
se furnizeazd in set cu baza, potrivitd pentru montare inundaté in cutia de iesire rotunda sau montare pe perete.

O Beppoatdng CH110 mapéxetal ue Tnv Baon athpigng, eTmitoixn fi voixIZopevn yia ypriyopn TomoBEétnaon.



Svitare queste viti e sganciare lo
zoccolo dall’apparecchio.

Unscrew these screws and unhook
the base from the device.

Destornillar estes tornillos y
desenganchar el zocalo del aparato.

@ Dévisser ces vis et décrocher le socle de
T'appareil.

@ Schrauben lockern und den Sockel
vom Regler entfernen.

Ocnaébme amom wypyn ons
mozo 4mobbl omcoeduHUMb
6a3y unpukpenums Ha&CMeHy.

Slabiti acest surub pentru a
desprinde baza si de a monta
pe perete.

@ ZeBIOWOTe TNV Bida Kal aPaIpéoTe
TNV Bdaon armo Tov BeppooTan.




(m) Sonda a pavimento (FLO) @) Floor probe (FLO) €s) Sonda piso (FLO) Sonde au sol (FLO)
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(T) CARATTERISTICHE TECNICHE

Portata contatti 16(4)A 250V~
Microdisconnesione 1B
Contatto in commutazione libero da tensione.

Alimentazione con 2 stilo tipo AA da 1,5V alcaline

lunga durata.

Durata delle pile superiore a 2 anni.
Indicazione di carica insufficiente delle pile.
Temperatura massima ambiente 45°C
Grado di protezione Ip20

Grado di polluzione 2

Tensione d’'impulso 4000V

Software Classe A

O Doppio isolamento

Conforme norme CEI EN 60730-1 e parti

seconde. |
CARACTERISTICAS TECNICAS

Alcance contactos 16(4)A 250V~
Microdesconexion 1B

Contacto en conmutacion libre de tensién
Alimentacion con 2 pilas de estilo

Alcalinas AA 1,5V

Duracién de las pilas superior a 2 afios
Control automético del estado de carga de la
Pilas con indicacion en el display en caso de
carga insuficiente

Temperatura maxima ambiente 45°C

Grado de proteccién IP20

Grado de polucién 2

Tension de impulso 4000V

Software Classe A

O Doble aislamiento

Conforme a las normas CEIl EN 60730-1

y partes segundas.

@ TECHNICAL CHARACTERISTICS

Contact rating 16(4)A 250V~
Micro-disconnection 1B

No-load switching contact

Powered by 2 alkaline AA 1.5V

Battery life over 2 years

Automatic monitoring of battery charge with
signal on display when battery is low

Max ambient temperature 45°C

Protection degree 1p20

Pollution degree 2

Impulse voltage 4000V

Class A Software

O Double insulation

In compliance with CEI EN 60730-1 and second parts.

CARACTERISTIQUES TECNIQUES

Portée contacts 16(4)A 250V~

Microdébranchement 1B

Contact en commutation sans tension

Alimentation avec 2 piles a stylo alcalines AA 1,5V
Durée des piles superieure a 2 ans

controéle automatique de ['état de charge des

Piles avec signalisation a I'afficheur en cas de charge
insuffisante.

Temperature maximale d’ambience 45°C

Degré de protection IP20

Degré de pollution 2

Impulsion de tension 4000V

Software Classe A

O Double isolation

Conforme aux normes CEl EN 60730-1 et parties secondes.



TECHNISCHE DATEN

Offner: 16(4)A 250V~
Mikroabschaltung 1B
Schaltkontakt spannungsfrei
Stromversorgung durch 2 Alkaline
Batterien 1,5V |IEC LRO3 Typ AA
Batterielebensdauer liber 2 Jahre
Anzeige fiir Batteriewechsel

Max. Raumtemperatur 45 °C
Schutzklasse IP 20
Umweltverschmutzungs grad 2
Impulsspannung 4000V

Software Klasse A

O Doppelte Isolierung
Entsprechend der Zulassungen
CEI EN 60730-1 u. zweite Teile

CARACTERISTICILE TEHNICE

Parametrii contactelor 16(4)A 250V~
Micro-deconectarea 1B

Contactul de schimbare cu sarcina zero
Alimentarea de la 2 baterii de alcalin AA
1.5V cu durata de utilizare de 2 ani
Monitorizarea automata a incarcaturii
bateriilor, cu semnalizarea pe display cind
incarcatura e slaba

Temperatura maxima ambianta 45°C
Gradul de protectie IP20

Gradul poluarii 2

Tensiunea electrica a impulsului 4000V
Clasa de programare A

O /zolare dubla

Corespunde CEIl EN 60730-1 si partilor
secundare

TEXHWUYECKVIE XAPAKTEPUCTUKM

Mapamempbi KOHMakmos 16(4)A 250V~
Mukpo-ebiknioyeHue 1B
lMepeknodarowuli  KOHMakm ¢ Hynegou
Haepy3kol

MumaHue om 2 wieno4yHbix 6amapeek AA
1.5V. Cpok criyx6b1 6amapeek 2 200a.
Asmomamuyeckuli KoHmMposnb 3apsida
b6amapeek, ¢ cueHanusayuel Ha ducrnee
Ko2da 3aps0 cnabbit

Makcum. memnepamypa OKpyX. cpelbl
45°C

CmeneHb 3awumsi P20

Knacc npoepammHozo obecnedeHusi A

O AsotiHas usonsyus

Coomeemcmseyem CEl EN 60730-1 u
90ronHUMerbHbIM Yyacmsam

YpoBeHb 3arpsisHeHns 2

OnekTpuyeckoe HanpsbkeHve umnynsca 4000V

TeXVIKA XOPAKTNPIOTIKA:

Ddoprio eTTaPrg peAé 16(4)A 250V~

Emaen 1B

MeTaywyikr TTa@r) Xwpig gopTio

Tpogodoaia atrd 2 AeTTéG aAKaAIKEG pTTaTapieg TUTTOU AA 1.5V
Alapkeia {wng PTratapiag Tepitrou 2 Xpovia
‘Evdeign otnv 086vn xaunAig otdbung ptratapiag
MéyioTtn Beppokpaoia 45°C

BaBuog mpoaotaciag IP 20

BaBuog empBapuvong mepiBaAAovTog 2

Tdon maAuou 4000V

S/W: Class A

O AmTAR pévwon+

ZUpewvo pe kavovioud CEI EN 60730 kai 2
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